

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Выходные в деревне

Я молодой парень, но матушка природа сыграла со мной неповторимую шутку одарив меня очень милой мордашкой с красивой и даже утонченной женской фигурой. Небольшие плечи, тонкая талия, аппетитные ягодицы грушевидной формы немного оттопыренные назад и даже небольшими пирамидками груди с торчащими сосками, нежной бархатистой кожей без единого признака волосяного покрова. Именно по этой причине я не хожу в сауну, бассейн и не посещаю пляж что бы не видеть сальные взгляды этих похотливых козлов. Они то думают что я девочка топлекс. Но один недостаток у меня есть это то, что между ног у меня хотя и небольшой чуть больше женского клитора, но все же член с яйцами. И если одеть мини плавки, то парня во мне узнать довольно сложно. И вот угораздило меня получить в наследство дом в какой-то деревеньке в которую на выходные я и поехал.

Придя в администрацию и получив ключи от дома я понял, что электрика в доме была отключена, но я взял телефон электрика, который приезжал по выходным как дачник и помогавший по электро части жителям этой деревни. Созвонились и договорились о встрече. А пока его не было я затопил баню и начал уборку в доме ну и конечно только в одних мини плавках, ведь я же парень. Когда в дверях появился электрик у него отвисла челюсть от моего вида. Да по его мнению его встретила молодая девушка в одних плотно прилегающих плавках. Парень был в майке и шортах которые сразу вздыбились. Пришел он посмотреть объем работ и что для этой работы необходимо. А я знал что на антресолях хватало всего добра и мы решили посмотреть что там есть чтобы не тащить из города лишнего.

Подставив стремянку я залез на нее, чтобы оценить что есть у нас в наличии при этом чувствуя испепеляющий взгляд на своих ягодицах. Видимо я неловко потянулся и стремянка выехала из под ног и потеряв равновесие полетел вниз. Но в это время сильные руки подхватили меня и я оказался в объятиях гостя который меня подхватил на лету. Помимо пары рук я своими ягодицами ощутил еще и третью точку опоры. Но вместо того чтобы поставить меня на пол наш гость понес меня в спальную, где бросив на кровать принялся целовать меня и ласкать мое девичье тело. А я почему то особенно этому и не сопротивлялся. Разгоряченный его ласками и помутневшим сознанием я и не заметил когда он разделся. Только рукой почувствовал его большой возбужденный член.

Положив меня на спину и раскинув мои руки он сел мне на грудь таким образом что его ноги блокировали мои руки и я не могла ими ничего сделать, а его яйца оказались у меня перед лицом. По его просьбе я стал их вылизывать доставляя ему огромное удовольствие судя по его дыханию и подергиванию его тела. Через некоторое время положив мне подушку под голову он направил свой возбужденный судя по запаху не первой свежести член мне в рот. Его орган был просто гигант. Обхватив меня одной рукой за шею он начал поступательные движения. Другой рукой он как то умудрялся мять мое молодое тело. Через какое то время этих скачек, которые чередовались лизанием его яиц и еблей в рот он весь задрожал и упругая, горячая струя спермы ударила мне в рот. Эта солоноватая на вкус жидкость заполнила мне весь рот, я просто не успевал все проглотить, а то что не успел оказалось у меня на лице.

Вот в таком виде я безропотно по его просьбе встал раком возле кровати расширив руками свои ягодицы. Несколько раз плюнув мне на дырку и хлопнув по ягодицам он начал медленно, но настойчиво входить в меня. Так как я был еще целкой вначале его орган не мог

попасть в меня, слишком узкая для его прибора была дырочка, но затем общими усилиями мы сделали это и его поршень заработал внутри меня. Ход его движения я даже видел на животе. С каким то диким рыком после минут пятнадцати этого траха он начал сливать в меня свою сперму. Видимо он постарался так хорошо, что когда он вынул из меня свой член у меня из дырки прыснула сперма метра на полтора, которую по его предложению я языком вылизала с пола. Пока я лизала сперму с пола он видимо возбуждись данной картиной поднял меня и бросил на кровать и развел максимально широко мои ноги и оргия продолжилась еще минут на двадцать. Надо отдать ему должное еб он меня в одном ритме и я уже подмахивал ему в том же темпе при этом честно скажу несколько раз кончив.

Во время траха он измял мои груди так, что они горели, а на ногах от его лап появились синяки. Но вот он напрягшись еще раз осеменял меня. После того как он вытащил свой член из меня потекла сперма смешанная с кровью. Все &#8212; целочку мне порвали. Электрик был доволен проделанной работой. Затем я на полусогнутых и широко расставленных ногах, а самец с гордым видом о проделанной работе направились в баню.

В бане я очень нежно и ласково вымыл его гениталии и поставил знак отк о своей работе взяв его член в рот и облизав головку доложила, что он чист. В это день свет так и не подключили. А на утро рано уехали в город на работу. Но в следующие выходные благодаря совместным усилиям стало светло и тепло. Вот такие были выходные. Кому понравилось пишите на